

2020-08-09 **Российский олигархический капитализм, как он есть.**

Что было раньше - корова или яйцо? Имущество Бобровской птицефабрики, где два года назад сдох миллион кур, идет с молотка. Ожидаемый выгодоприобретатель - веселый молочник Штефан. Жаль только "Коммерсант" не поинтересовался, почем немец воронежский скупил долги немца питерского. <https://www.kommersant.ru/doc/4443383> А вот история о том, как чисто русское раздолбайство убило и кур, и крупнейший агробизнес региона. Скупой здесь вопреки поговорке не платит дважды - он отдает всё.
<https://abireg.ru/newsitem/72800/>

TK "Спойлер"